

OBAVIJESTI

HVALA župljankama i župljanima, koji su pomogli u raskićivanju, čišćenju i ponovnom namještanju naše župne crkve.

BLAGDAN GOSPE LURDSKE, ujedno je Dan bolesnika. Za vrijeme večernje svete mise bit će podjeljivanje sakramenta bolesničkog pomazanja onim župljanima, koji osjećaju teže poteškoće na svome zdravlju. Da bi se pristupilo sakramentu bolesničkog pomazanja, vjernik treba biti u mogućnosti primiti i pričest, dakle biti u milosti posvetnoj (ispovijeden).

O značenju sakramenta bolesničkog pomazanja pročitajte više u razmišljanju Tanje Popec na stranicama ovoga listića.

SASTANAK PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA bit će u četvrtak, 13. veljače u 19 sati. Nedolazak molimo najaviti.

BOLESNI I STARIJI U NAŠIM KUĆAMA

Nerijetko čujemo i vidimo da naši bolesni i stariji godinama ne izlaze iz svojih domova, osim k liječniku ili na banku!? Pri susretu s njima vele da **“nemro na mešo, neg da v nedeljo glede mešo na televizoru”**, što je i razumljivo, jer su ih godine, slabost i bolest teško pritisnule. S druge strane zdravi članovi obitelji ustručavaju se pozvati svećenika da ih pohodi, ispovijedi, pričesti i podijeli im sakrament bolesničkog pomazanja, a sve uz ispriku: **“Da babica ne bi mislila, da joj očemo smrt!”**

No, kada se ti bolesni i stariji, ali i ti “fletni” i zdravi odvažte zatražiti sakramente za svoje, događa se obrat: **ZAHVALA** za primljene sakramente i duhovna dobra i vidno poboljšanje zdravlja!

Upamtimo: Gospodin nas pohađa i ozdravlja u sakramentima. Sakramenti nisu “karta” za Krbuljin, ali za Raj svakako jesu!

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Za Crkvu: N.N. 100kn; **Za hostije:** N.N. 50kn; Ana Hontić, Marijanska 11, 400kn

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE**

Nedjelja, 9. veljača 2014. - God. V - Broj 160

5. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 5, 13-16)

»Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti?Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.« »Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.«

Uz današnje evanđelje...

Isus Krist koga su nam apostoli propovijedali je sol zemlje i svjetlo svijeta. Bez njega bi svijet bio neslan i u tami, bez duha, okusa i mirisa. Kao što se raspada i trune hrana bez soli, tako i ljudi bez Krista išli u moralnu iskvarenost i propast. Sol i svjetlo su Isusovo božanstvo, njegov Duh koji je donio na svijet svojim utjelovljenjem i svojim uskrsnućem. Zato kršćani, ušavši po svetom krštenju u dioništvo Kristova božanstva i njegova Duha, postaju po njemu i u njemu sol zemlje i svjetlo svijeta. Bitno je to da Isusu dopustimo da još bude po nama i preko nas sol zemlji i svjetlo svijetu. A to znači da budemo njegovi svjedoci pred ljudima kao što je to sam On od nas zatražio. Krist sudbinski povezuje svoje učenike sa svijetom. Kršćani su odgovorni Bogu za spasenje svijeta. Kao što sol ima svojstva da čuva od kvarenja i ujedno daje jelu okus, tako istinski kršćanin zrači oko sebe nepokvarljivost i pridonosi podizanju opće moralnosti u svijetu. Ujedno pridonosi tome da ljudi ne izgube, štoviše da zadobiju nov okus za Boga i okus za čovječnost.

Razmišljanje mr. Tanje Popec uz Dan bolesnika...

Učinkovit "lijek" pred kojim mnogi (još uvijek) strepe

Njegovu ljepotu možda najbolje razumiju oni koji su ga slavili (što osobno potvrđujem!), te su oni najbolji promotori njegove učinkovitosti za zdravlje, možda ne prvenstveno za tijelo, koliko za dušu koja se suočava s tjeskobom bolesti. Zato s pravom možemo govoriti o učinkovitom "lijeku" i žaliti što pred njim mnogi (još uvijek) strepe. Povod ovoj temi je i nadolazeći Dan bolesnika kojega Katolička Crkva obilježava 11. veljače, na blagdan Gospe Lurdske. Ovaj poseban dan u Crkvi je uveo papa Ivan Pavao II. 1992. godine kako bi društvo potaknuo na veću osjetljivost za potrebe bolesnika. A blagdan Gospe Lurdske veže se uz marijansko svetište u Lurdu koje je poznato po brojnim ozdravljenjima.

Sakrament bolesničkog pomazanja i "čudesno" ozdravljenje?

Postoji li trenutak kada Krist dodiruje bolesnika i jača ga novim smislom života? Nema sumnje, to je Sakrament bolesničkog pomazanja. On je prava i osobna svečanost susreta bolesnika, Krista i Crkve!

„Nepravda“ prema Sakramentu bolesničkog pomazanja

Praksa pokazuje kako se ovaj sakrament podjeljuje bolesnima i nemoćnima kad se već nađu na pragu prijelaza iz zemaljskoga života pred lice Gospodnje. Iako se svjedočanstva o mazanju bolesnika susreću od starine u liturgijskoj predaji Istoka i Zapada, tijekom stoljeća stvorena je praksa da se pomast dijeli umirućima. Odatle naziv „posljednja pomast.“ Za ispravak ove nepravde važno je podsjetiti na dvije činjenice. Prvo, to nije sakrament samo za one koji se nalaze u smrtnom času. Mogu ga primiti nemoćni vjernici, bolesnici koji se spremaju na teške operacije i stari kod kojih je nemoć sve veća. Jedna osoba može ga primiti i više puta, ako nakon sakramenta prizdravi, a kasnije je vrati teška bolest ili nastupi druga. I druga, vrlo važna činjenica. Sakrament je slavlje! Nije li svaki dodir Neba i zemlje razlog za slavlje? Ljepotu i snagu ovoga sakramenta osobito mogu doživjeti primatelji (bolesnici i nemoćnici) koji su svjesni da je upravo on poput pružene Kristove ruke koja svojim dodirom liječi. I ne samo tijelo, već čitavog čovjeka. > > > >

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 9.2. 5. NEDJELJA KROZ GODINU
M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Vincek i Peti
M 18.00 h + Đuro i Josip Crnjaković i ob.

Ponedjeljak, 10.2. Bl. Alojzije Stepinac
M 18.00 h + Martin Ivo i Ljubica Hontić i roditelji

Utorak, 11.2. Gospa Lurdska - Dan bolesnika
M 18.00 h + Marta i Ivan Sabolek

Srijeda, 12.2. Sv. Damjan
M 18.00 h + Marta i Ante Peroković

Četvrtak, 13.2. Sv. Katarina Ricci
M 18.00 h U zahvalu po nakani darovatelja

Petak, 14.2. Sv. Valentin
M 18.00 h + Zdravko i Mijo Kolarić i obitelj

Subota, 15.2. Sv. Klauđije
M 18.00 h + Eva i Matej Ištvan i obitelj

Nedjelja, 16.2. 6. NEDJELJA KROZ GODINU
M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Mijo i Katarina Ivančan i Draženka Tretinjak
M 18.00 h + Josip Sabolek i Franjo Kolarić

> > > Učinci Sakramenta bolesničkog pomazanja

Učinci ovoga sakramenta (prema KKC, br. 1520 - 1523): poseban dar Duha Svetoga – milost potpore, mira i ohrabrenja za nadvladavanje tegoba vlastitih teškoj bolesti ili staračkoj nemoći. "Ta milost je dar Duha Svetoga koja obnavlja pouzdanje i vjeru u Boga, jača protiv napasti Zloga, to jest napasti obeshrabrenja i tjeskobe smrti." Drugi učinak je sjedinjenje s mukom Kristovom, treći milost crkvenog zajedništva, a četvrti priprava za posljednji prijelaz. Bolest, bol i trpljenje za Kristove učenike – nas vjernike, nisu razlozi za razočaranost i depresivnost. Crkva ima obvezu "bolesne liječiti".

Cjelovit članak možete pročitati na: [http://www.laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Ucinkovit-lijek-pred-kojim-mnogi-\(jos-uvijek\)-st.aspx](http://www.laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Ucinkovit-lijek-pred-kojim-mnogi-(jos-uvijek)-st.aspx)